Condotta Slow Food Vallagarina Alto Garda APS Sede legale: Rovereto TN 38068, Via Benacense 50 Cf. 94040090220

# Spett.le

Consiglio Direttivo
Dell' Associazione Slow Food
Trentino Alto Adige APS
Via Via Vannetti 8
38060, Isera (TN)

Oggetto: istanza di adesione all'Associazione Regionale Slow Food Trentino Alto Adige APS

Il sottoscritto Tommaso Martini,

nato a Rovereto, residente a Isera, Località Secchiello, 1, 38060

codice fiscale MRTTMS85E22H612Q,

in qualità di legale rappresentante dell'Associazione Territoriale Slow Food Valle Dell'Adige Alto Garda APS, con la presente

#### chiede

che l'Associazione che rappresenta venga ammessa in qualità di Socio dell'Associazione Regionale Slow Food *Trentino Alto Adige APS*.

## A tal fine dichiara

di aver adottato lo Statuto della Rete Slow Food Italia Aps, e tutti i suoi allegati, redatto ai sensi del D.Lgs 117/17, in data 31/01/2023, costituendosi pertanto come Ente del Terzo settore e assumendo la qualifica di Aps;

Luogo, Data Rovereto, 31/01/2023

> Firma del Presidente del Consiglio Direttivo

### ATTESTATO DI ASSOCIAZIONE

Il sottoscritto Tommaso Martini nato a rovereto il 22 05 1985 in qualità di legale rappresentante dell'associazione di livello regionale Slow Food Trentino Alto Adige APS Codice fiscale 94045730226 con sede legale in Isera via Vannetti 8

## **ATTESTA**

Che l'associazione Slow Food Valle dell'Adige alto Garda APS, codice fiscale 94040090220 è associata all'Associazione Slow Food Trentino Alto Adige APS.

Lì, 15/02/2023

Il Legale rappresentante

Taumaro Kafu